

# В дружбе с театром

Крепкие узы дружбы связывают педагогов и учащихся Батумской школы-интерната № 1 с коллективом Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе. Ребята и их наставники — частые гости в театре. После посещения спектаклей они вместе с артистами обсуждают их на занятиях своего драматического кружка.

Школьный драмкружок, объединяющий юных любителей театрального искусства, подготовил несколько одноактных пьес, которые показал не только учащимся, но и рабочим Тхиличарского цитрусового совхоза, где старшеклассники летом минувшего года провели пятую, трудовую четверть. Кстати, в этом кружке занимался и Темури Кежерадзе, который в прошлом году после окончания средней школы был зачислен в труппу Батумского государственного театра.

На днях старшеклассники школы-интерната № 1 посмотрели спектакль Батумского театра «За партами сидят ангелы» Р. Мамулашвили. В этом спектакле участвовал и Темури Кежерадзе.

Как всегда, после просмотра состоялось обсуждение новой работы театра, в которой поставлены важные вопросы из жизни учащейся молодежи. На встречу с ребятами пришли директор Батумского театра народный артист Грузинской ССР М. Хиникадзе, режиссер-постановщик спектакля Д. Хиникадзе, заслуженный артист Грузинской ССР Х. Мегрелидзе, заслуженный артист Аджарской АССР Л. Глонти, артист З. Шилакадзе, кандидат филологических наук Д. Чхенидзе, консультант Аджарского отделения Театрального общества Грузии Н. Мойсцрапишвили. Вместе с учащимися они приняли участие в обсуждении спектакля «За партами сидят ангелы», ответили на вопросы ребят.

В заключение ученики восьмого класса показали гостям инсценировку по повести Н. Думбадзе «Я, бабушка, Илико и Йлларион» в постановке педагога-воспитателя М. Имнаишвили.

Н. БЕРИДЗЕ.

-8 ЯНВ 1976

СОВЕТСКАЯ АДЖАРИЯ  
г. Батуми